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1) Si consideri la seguente descrizione VHDL comportamentale. Si identifichi una sua
realizzazione a livello RT (FSMD) che garantisca la latenza minima e cerchi di
minimizzare il numero delle risorse. Si disegnddlta pathdella FSMD mediante
componenti e il controllore come una macchina a stati finiti esplicitando i segnali
che interconnettono controlloredata path

architecture bhv of example is
begin
P1 : process(clk)
variable a, b, c: UNSIGNED (SIZE-1 DOWNTO 0) :=0;
variable d, e: UNSIGNED (SIZE-1 DOWNTO 0) := 1;
begin
a:=in_a;b:=in_b
while (a < b) loop
d:=d*(a+b)
e=e*(d*c+a)
if (e < d) then
f_ out<=e+b;
else
f out<=e*b;
end if;
a=a+l;
end loop;
end process P1;
end example;




2) Descrivere i quattro stili di rappresentazione per la sintesi di un processo. Riportare

- S . 2 . . 3) Si definisca il concetto di ritardo VHDL di tiptelta, inertial etransport
un esempio VHDL per ogni stile descrivendo il risultato atteso dalla sintesi. ) putelta P

» Disegnare I'andamento nel tempo dei segnali e out2 a partire dalla fase di
inizializzazione della simulazione.

architecture mix of example is
signal a: std_logic ;
signal b: std_logic :='0";
begin
generatore: process
begin
a <='1"after 10 ns, '0' after 20ns, '1' after 40ns;
wait;
end generatore;

outl <= a or b after 15 ns;
out2 <= transport a or b after 15 ns;
end example;
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